

പള്ളികുടാരാക്കാലം

വചന വിഷ്ണുനം

പള്ളികുടാരാക്കാലം - ഒന്നാം ഞായർ

മത്താ 16,13-19

02/11/2014

**“I won't like to give change in all times.
But, You must bring the change.”**

The great thought said by Mr.J.Rappai, Bus Conductor

കുറച്ച് നാളുകൾക്ക് മുമ്പ് വന്ന s.m.s ആണ് ഇത്. പക്ഷെ, പത്രോസിന്റെ വിശ്വാസപ്രഖ്യാപനത്തോട് ചേർത്ത് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ ഇതിന് കൂടുതൽ മാനങ്ങൾ തെളിയുന്നു. ജീവിതത്തിൽ മാറ്റം ആഗ്രഹിക്കുന്ന വ്യക്തികൾ ആത്മഗതം ചെയ്യേണ്ടതും പരസ്പരം ചോദിക്കേണ്ടതുമായ രണ്ട് ചോദ്യങ്ങളാണ് ക്രിസ്തു സമ്മാനിക്കുന്നത്, “ഞാൻ ആരാണെന്നാണ് ജനങ്ങൾ പറയുന്നത്?” “ഞാൻ ആരാണെന്നാണ് നിങ്ങൾ പറയുന്നത്?” ഈ രണ്ട് ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ശരിയുത്തരം എഴുതാൻ സാധിക്കുന്നവർ നാശത്തിന്റെ വഴിയിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുകയില്ല.

മുന്ന് അന്ധൻമാർ ആനയെ അനുഭവിച്ച സംഭവം നമുക്കറിയാം. കാലിൽ സ്പർശിച്ച അന്ധൻ പറഞ്ഞു, “ആന പനപ്പോലെയൊണ്. നല്ല വണ്ണത്തിൽ ഉയരത്തിലുള്ള ഒന്നാണ് ആനയെന്ന്.” ചെവിയിൽ സ്പർശിച്ച അന്ധൻ പറഞ്ഞു, “ആന ഒരു വലിയ മുറം പോലെയൊണ്. അത് കനംകുറഞ്ഞ് സമചതുരത്തിന്റെ രൂപത്തിലുള്ള ഒന്നാണെന്ന്.” ആനയുടെ പുറത്ത് സ്പർശിച്ച അന്ധൻ പറഞ്ഞു, “ആന ഒരു വലിയ പറക്കല്ല് പോലെയൊണ്. അത് വളരെ കനവും കട്ടിയും നിറഞ്ഞതാണെന്ന്.” പലപ്പോഴും, ക്രിസ്തു എനിക്കൊരാണെന്ന് എന്ന ചോദ്യത്തിന് ഇതുപോലെയുള്ള വികലമായ ഉത്തരങ്ങളാണ് നാം സമ്മാനിക്കുന്നത്.

“എന്നെ കുറിച്ച് ജനങ്ങൾ എന്തുപറയുന്നു?” ഈ ചോദ്യത്തിന് ഉത്തരം പറയാൻ മത്സരിക്കുന്ന ശിഷ്യരെയാണ് സുവിശേഷകൻ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത്. കാരണം, ധാരാളം ഉത്തരങ്ങളുണ്ട്. ധാരാളം കേട്ടറിഞ്ഞിട്ടുമുണ്ട്. “ചിലർ പറയുന്നു, സ്നാപക യോഹന്നാൻ എന്നും മറ്റു ചിലർ ഏലിയാ എന്നും വേറെ ചിലർ ജറെമിയ അല്ലെങ്കിൽ പ്രവാചകൻമാരിൽ ഒരുവൻ എന്നും.” ഉത്തരം നീളുകയാണ്. ഇവിടെയാണ്, ക്രിസ്തു ഒരു ‘മിഡ് ടേ’ എക്സാം പോലെ അടുത്ത ചോദ്യം ചോദിക്കുന്നത്. “ഞാൻ ആരാണെന്നാണ് നിങ്ങൾ പറയുന്നത്?” ഇത് കുറെക്കൂടി വ്യക്തിപരമായ ചോദ്യമാണ്. മറ്റുള്ളവർ എന്ത് പറയുന്നു എന്നതിന് വാചാലമായി ഉത്തരം നൽകിയ ശിഷ്യർ മൗനത്തോടെ ശിരസ് കുമ്പിട്ടപ്പോൾ പത്രോസ് മാത്രമാണ് ശരിയുത്തരം നൽകിയത്, “നീ ജീവനുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പുത്രനായ ക്രിസ്തുവാണ്.” ക്രിസ്തുവിനെ വ്യക്തിപരമായി അനുഭവിച്ചവർക്കു മാത്രമേ ഇത്തരത്തിലുള്ള ഉത്തരം സമ്മാനിക്കാൻ സാധിക്കൂ. ഇത് പത്രോസ് കണ്ടെത്തിയ ഉത്തരമല്ല. വിവിധ സമയങ്ങളിലും സന്ദർഭങ്ങളിലും പിതാവായ ദൈവവും, പുത്രനായ ക്രിസ്തുവും, ദൈവത്തിന്റെ ഇടപ്പെടൽ മൂലം പരിശുദ്ധാത്മാവ് ശിഷ്യർക്ക് വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഒന്നാണ് ഇത്.

പ്രധാന പുരോഹിതന്റെ വിചാരണക്കിടയിൽ ക്രിസ്തു തന്റെ മഹിമയും പ്രതാപവും വെളിപ്പെടുത്തുന്നത് ഇതേ വചനത്തിലൂടെയാണ് (26,63). മാമ്മോദീസ വേളയിൽ പിതാവായ ദൈവം തന്റെ പുത്രനെ വെളിപ്പെടുത്തുന്നത് ഇതിനോട് സദൃശമാണ് (3,7). ക്രിസ്തു തന്നെ സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുന്നതും ഇതിനോട് തുല്യമാണ് (11,27). ശിഷ്യ

“നീ ജീവനുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പുത്രനായ ക്രിസ്തുവാണ്...”
ഈ ഉത്തരം പത്രോസിന് സമ്മാനിച്ചത് ദൈവപിതാവാണ്...
കാരണം, സകല ഭരണവും ദൈവഭക്തിയിൽ നിന്നാണ് ജനിക്കുന്നത്...

പള്ളികുടാരാക്കാലം / ഒന്നാം ഞായർ / മത്താ 16,13-19

